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Endelig i gang!

AV ELLEN JEPSON (TEKST OG FOTO)

Så ble det endelig åpning av sesongen, tre uker senere enn
planlagt. Dugnadsturneringen lørdag 3. mai ble spilt i et uhyrlig
vær, med regn på tvers og 6–7 grader. Men da de første
spillerne slo ut på SkagenFondenes flaggturnering søndag
morgen, var det noe som liknet mistenkelig på vår i luften.
Banemannskapene har gjort en fantastisk jobb
med en bane som bærer tydelige spor etter
den særdeles tøffe våren vi har hatt. Noen
greener har så vidt fått et grønnskjær, men
store deler av banen er ennå gul og gresset
fremdeles i en slags sjokktilstand. Men da
gradestokken søndag midt på dagen steg til
hele 13 grader, var det nok en og annen
gressrot som kjente kriblinger.

Og folk koste seg i vårsola, og var tydelig glade
over å få spille på sommergreener igjen. Et
par av de greenene som har lidd mest er ennå
ikke spillbare. De må ha hjelp av en spesiell
duk som skal gi ekstra varme og sette i gang
veksten. Men ingen grunn til å utsette runden
av den grunn! Nå må vi bare krysse fingrene
for en mer normal vår og sommer, og det skal
nok bli grønt i vår også, helt sikkert!

Klar ferdig - spill! Fra v. Geir Haug, Rasmus Åsland,
Lisbeth S. Schmidt, Harald Schmidt og Ragnhild Dokka.
Nederst koser Elitejentene Alexandra Mudie og Julie
Nordin seg i sola og gleder seg til sesongen. Og de
er godt forberedt etter en vinter med intens trening.
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Hils på det nye styret i SGK

   Odd Engelsgjerd

Leder. 55 år. 4 år i styret. Hcp 13.
Jobber i Hydrawell Intervention
AS, et lite teknologiselskap innen
oljeservicebransjen. Vi spesialise-
rer oss på på utvikle nye metoder
og utstyr for å plugge gamle brøn-
ner på en effektiv og sikker måte.
Har ellers vært involvert i Junior-
og Elite-arbeid i ca 15 år før det.
Interesser: Langrenn er en ut-
merket mosjonsidrett, og hytten
på Sinnes brukes flittig, sommer
som vinter. Bane: Terre Blanche
Golf i Sør-Frankrike, et fantastisk
golfresort i ypperste klasse!
Opptatt av: At SGK fremstår som
“den beste golfklubben” i vårt om-
råde, og at vi hele tiden bestreber
oss på å tilby medlemmene en av
Norges beste baner. Jeg er også
stolt over at så mange i SGK deltar
i dugnadsarbeid. Hele vårt drifts-
konsept er bygget rundt denne
modellen, og da er det veldig kjekt
at medlemmene slutter opp!
Fremover vil vi i styret, administra-
sjonen og banemannskapet kon-
sentrere oss om godt vedlikehold
på banen og videre utvikling av
treningsanlegg og øvrige fasili-
teter. Jeg ønsker alle medlemmer
en strålende og fremgangsrik
sesong med gode golfopplevelser!
Til slutt minner jeg om vår visjon
“SGK skal tilby sine medlemmer
og samarbeidspartnere et attrak-
tivt golfanlegg og et positivt
inkluderende sportslig miljø”.

Odd overtar roret etter Bernt
Malmo som trådte av etter 13 år
i styret (red. anm.)

         Lars Vinje

Nestleder, ny. 53 år. Hcp 8,3.
Jobber som ingeniør i Statoil innen
brønnteknologi. Interesser: Fotball
(fra godstolen) og sykling. Bane:
Alle som kan tåle en litt drøy hook
liker jo alle, men Cruden Bay hen-
ger høyt på listen. Opptatt av:
At så mange som mulig kan trives
på banen vår, og gjerne delta i de
turneringene som settes opp. Da
er en også med og bygger miljøet
i klubben vår, noe som bare kan
være positivt.

     Bente Soltvedt

53 år. 9 år i styret. Hcp: 12,1.
Jobber som anbudskoordinator i
Baker Hughes Norge. Det innebæ-
rer ansvar, prosessoppfølging og
håndtering av anbud underveis og
til fristen utløper. Interesser: Liker
å gå på ski, spesielt i sol og på
nydelig silkeføre. Ellers prøver jeg
å holde meg i form med spaser-
/joggeturer sammen med gode
venninner. Bane: Det er vanskelig
å peke ut bare èn bane, så her
må nevnes både Oitavos i Cascais
(Portugal), Banyan og ikke minst
Black Mountain i Hua Hin, Thailand.
Tanker: Før jeg ble valgt inn i styret
i SGK, var jeg i Junior-/Elitekomi-
teen i mange år mens ungene var

aktive. Det var kjekt og interessant
å få være med å tilrettelegge og
planlegge arbeidet og aktivitetene
som engasjerer så mange barn og
unge. Ikke minst når vi har fått
fram så mange flinke spillere som
har deltatt og vunnet store mes-
terskap opp gjennom årene. Som
styremedlem har jeg fått et større
bilde på hvordan klubben drives
og har i tillegg fått være med i
perioden med den store oppgrade-
ringen av banen til det den har
blitt i dag.

      Elin Klovning

3 år i styret. Hcp: 14,8.
Er ansatt i Dovre Group AS som 
kontraktskonsultent og er for tiden
i oppdrag hos Statoil. Der har jeg
vært noen år, da innen forskjellige
anskaffelsesenheter i verdikjeden.
Interesser: Om sommeren er det
å tilbringe tid på og ved sjøen
gode og avslappende aktiviteter. 
Jeg trives godt på ski om vinteren
med gode turer på langrennski,
men også i alpinbakken. Bane:
Oitavos, Portugal. Opptatt av: Det
vil i kommene periode være viktig
å rekruttere nye spillere, særlig i
yngre aldersgrupper, men også
minne om de fantastiske mulig-
hetene golf gir som samlende
aktivitet. Her kan alle spille med
og konkurrere mot hverandre, uav-
hengig av alder og kjønn. Det vil
også være viktig å opprettholde og
videreutvikle et godt og inkluder-
ende miljø for medlemmer og be-
søkende spillere. Vår fantastiske
bane skal også tas vare på og vide-
reutvikles til en bane alle vil 
kunne trives på og være stolte av.

     Tore Tollefsen

56 år. 3 år i styret. Hcp 10,3.
Jobber som rådgiver i Statoil.
Interesser: Motorsykkel. Bane:
Black Mountain, Thailand.

      Kjersti Jæger

Ny. 51 år. Hcp: 11,5.
Jobber som advokat i advokat-
fellesskapet Tengs-Pedersen m.fl.
Interesser: Trening, reiser, sosialt
samvær med familie og venner.
Opptatt av: Se intervju side 6-7.
Bane: Sola GK.

       Tore Nyrén

Vara, ny. 45 år. Hcp: 5,3.
Er utdannet sivilingeniør og bedrifts-
økonom. Ansatt i Proactima AS og
arbeider som rådgiver innen HMS
og risikostyring mot oljeindustri-
en. Interesser: Bil og finans, men
golf dominerer stadig mer av
fritiden. Bane: Earth Course,
Jumeirah Golf Estates, Dubai.

Her er en presentasjon av årets nye styre. Røffen har stilt styremedlemmene noen spørsmål angående
alder, antall år i styret, handicap, jobb og hva som måtte oppta den enkelte i styresammenheng.
Vi spurte til slutt om interesser (utenom golf) og favorittbane (utenom Stavanger Golfklubb).

AV ELLEN JEPSON
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En meget spesiell vår
Vinteren/våren 2013 går over i historien som den kaldeste i manns minne, med barfrost som
strakte seg over måneder og med tele mer enn halvmeteren ned i jordlaget. Fairways og
greener uten antydning til grønt minnet mer om Saharas ørken enn en golfbane. Men para-
doksalt nok var det telen som gjorde det mulig med mange og store forbedringer på banen.

Lass på lass med jordmasse
En tilfeldighet førte til at Inge kom i snakk
med Stangeland Maskin som drev og
kjørte masse fra det store anleggsområdet
i Møldal (tidligere militærboliger). - De
hadde behov for å få dumpet massen så
nært anleggsområdet som mulig, og det
passet fint med at vi hadde behov for
jord/masse til diverse forbedringer på
banen. Hva var det å nøle etter – spesielt
når Stangeland Maskin tilbød seg gratis
tilkjøring, sier Inge. Så midt oppi i “begre-
deligheten” var det nettopp kulda og det
harde underlaget som gjorde det mulig
å få kjørt og losset de ca. 400 lass med
jordmasse på banen. I en vanlig mild
vinter med bløtt underlag ville slik storstilt
trafikk med tunge trucks vært helt umulig.

- All massen som er tilkjørt er lagt utenfor
kortklippet område, sier Inge. Massen er
formet til voller som skal bidra til å øke
sikkerheten på banen. Men det vil også
gjøre det lettere for våre klipperutiner.
Det spillerne nå vil legge merke til er for
det første en stor voll mellom drivingrange

og hull nr. 9. Treningsområdet på gamle
hull 8 er kraftig oppgradert med påfyll
av masse, også her for å øke sikkerheten.
På venstre side av green 8 er det en voll
mot drivingrangen. I denne enden av
rangen blir det også anledning til å trene.
Avslutningen av rangen blir i tillegg for-
bedret. Bak greenen på hull nr. 4 er det
tatt ned 20 grantrær. Også her er det fylt
på masse med henblikk på å skjerme tee
17 for utslag fra tee 5. Ellers er det kjørt
på jord en del plasser i roughen. - Dette
vil bidra til å lette arbeidet vårt, sier Inge.

En vår med bekymringer
Selv om det var full aktivitet med tøm-
ming av jordmasse i mars, ble det nesten
helt stagnasjon ellers på banen. I en
statusrapport til Røffen i slutten av mars,
skriver Inge: “Nå skal det være kuldegra-
der ut måneden. Banen ser ikke bra ut.
Den er brun over det hele og nå frykter
vi uttørking av gresset med stor fare for
at det kan dø. Så lenge det er frost hver
natt kan vi ikke vanne heller. Forrige
tirsdag morgen hadde vi minus åtte.

Kikket på noen bilder vi tok 21. februar
i fjor. Da var banen irrgrønn.”

Nå vi nå skriver mai måned vet vi at
våren som vi alle ventet på i mars, uteble,
og istedet fikk vi den kaldeste og våteste
april på mangfoldige år. Med temperaturer
langt under 10 grader kom gressveksten
sent i gang, noe som resulterte i en
historisk sen sesongstart.

AV ELLEN JEPSON (TEKST OG FOTO)

Inge på toppen av jordhaugen som nå
er en voll mellom drivingrangen og
hull 9. Bildet er tatt i slutten av mars.

Banen har til sesongen blitt ytterligere forbedret.
Her ser vi Inge med en av de flotte bruene som
i vinter ble bygget på hull 8 (bildet er fra mars).
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Den nye proshopen:
       et innbydende treffsted

- Dette skal være et sted hvor du føler
deg velkommen, og får lyst til å stikke
innom selv om du ikke har tenkt å kjøpe
noe, sier Sheena. Fraser nikker: - Ser du
på klubbene rundt om i distriktet her,
finner du ingen proshops med spesiell
karakter. De fleste proshops i norske
klubber er ren forretning, med disk og
varer. Alle ser omtrent like ut. Vi håper
å skape et innbydende miljø, slik det er
i skotske klubber – de har jo tross alt holdt
på med dette i snart to hundre år!

- Her var utgangspunktet spesielt innby-
dende, med praktfull utsikt bak den gamle
disken. Vi ville åpne og skape et sittemiljø
der utsynet er åpent. Vi har spesielt mer-
ket oss hvordan klubber som Blairgowrie
og Gleneagles hare innrettet sine shops,
og latt oss inspirere av det.

Hele miljøet forteller historie
Metoden kan minne litt om Arne Joakim-
sens utforming av N.B. Sørensens Damp-
skibsexpedition AS på Skagen: hele miljøet
forteller historie. Her er klassiske tidss-
krifter og merker og plakater og dyrebare
suvenirer, en historisk golfbag med for-
historisk sko hengende utenpå og fylt
med køller slik de engang var; en bortimot
antikk glassmonter med skuffer i og hyller
fulle av minneverdige gjenstander.  Pluss,
selvfølgelig, vareutvalget som blir rikere
dag for dag. Mye var på plass allerede
midt i mars, og utvalget skulle være full-
stendig til åpningen av banen. Dessuten
kan de fylle på gjennom hele sesongen,
når de ser hva som slår an og hvilke far-
ger vi vil ha, for eksempel: vårens store
motefarger, rosa og grønt, var på plass

fra først av – og et romslig prøverom gjør
det mye enklere å se om et plagg er til
å trives i.

Sheena og Fraser traff hverandre da hun
hadde sommerjobb mens hun studerte.
Hun tok sin eksamen, han fullførte utdan-
nelsen til pro, og de arbeidet i England
etter et år i Tyskland da det kom opp en
jobb i Borregaard i 1985. Sheena ler:

- Vi ankom sjøveien, hørte en merkelig
form for bråk oppover Oslofjorden, det
var skipet som gnuret og stanget seg
gjennom isen! “Her kan det da umulig
gå an å spille golf” var det første inn-
trykket vi fikk. Men de trivdes så godt
gjennom en årrekke, i klubben som er
Norges nest eldste, at de faktisk ble der
helt til 2007, da de bestemte seg for å

Proshop? Javisst, her er alt som skal til – bagger, køller, baller, sko og klær og dippedutter.
Men miljøet er fullstendig annerledes. Det nye vertskapet, Sheena og Fraser Mudie, er akkurat
det: de har innrettet med sofakrok og skotskrutet gulvteppe, og innbyr til å slå oss ned for
en avslappet prat.

AV NINA TJOMSLAND (TEKST) OG ELLEN JEPSON (FOTO)

Sheena og Fraser Mudie i proshopens intime kosekrok
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dra hjem til Skottland og kanskje åpne
et lite hotell i tilknytning til en golfklubb.
Skjebnen ville at Frasers venn Brian, som
da ledet hele omleggingen av vår bane,
fortalte at Randaberg hadde spurt om
han kjente noen som kunne få fart igjen
i en temmelig nedslitt klubb. Frasers ble
umiddelbart sjarmert av banen og stedet,
og mente de kunne snu utviklingen der.
 - Det første vi gjorde, var å lage et treff-
sted slik vi nå har gjort her, og det slo
virkelig an. Klubben ble et sosialt treffsted,
der folk kom og slo seg ned.

Vår egen 57-årige historie blir
også levende
Datteren Alexandra var den første som
flyttet over fra Randaberg, til juniormiljøet
i vår klubb, og nå er altså hele familien
i SGK i ulike aktiviteter. Fraser lar seg ikke
be to ganger om å fortelle litt om kleno-

diene rundt om i proshopen. Han trekker
opp det amputerte trehodet til en driver
slik køllene var da han gikk i lære, og
viser at “sweet spot” for å treffe riktig
faktisk var mindre enn ballen. Dette
stykket var av plast, og kunne lett sprekke,
så proen måtte kunne ta det ut og repa-
rere. Stålskaftene var kommet, men over-
gangen til hodet var stramt surret med
tynn tråd. Han smiler: - Det var litt inn-
bringende for oss, for spillerne klarte ikke
å surre nytt når det gikk opp, så da tjente
vi fem pund hver gang!

Slike trekk er jo også del av historien til
vår egen, ærverdige klubb. Det betyr at
når vi slår oss ned en stund i det nye mil-
jøet, og får Sheena og Fraser til å fortelle
om hvordan det var, og hva de forskjellige
klenodiene står for, kan vi også bli bedre
kjent med tradisjonene i SGK.

Og vi trenger ikke be to ganger…

Våre to Røffen-utgaver i 2012 viste
klart forskjellen mellom virkefelt og
oppgaver for korte, kjappe nettmeld-
inger på den ene siden, og papir-
tidsskriftets mer romslige mulighet
til å ta opp viktige saker og belyse
dem grundig på den andre. Etter at
vi la fram og dokumenterte hvor mye
vanskeligere banen vår er for flertallet
av damespillerne enn for mennene,
får vi nå nye utslagssteder som blir
tilpasset typiske slaglengder. Dette
vil gjøre banen mye mer attraktiv
både for jenterekrutter og voksne
damer.
Samtidig som vi prøver å styrke klubb-
følelsen med å spre stolthet over våre
dyktige juniorspillere, ser vi også
behovet for å gjøre klubbmiljøet mer
åpent og inkluderende. Det skal være
tiltalende på alle vis å komme inn
som nytt medlem i Stavanger Golf-
klubb. Styre og administrasjon kan
helt klart ta en del grep, men mye
er også opp til oss vanlige medlem-
mer. Kunne det være en idé å prøve
en fadderordning, hvor nykommere
fikk tilbud om kontakt med en frivillig
introduktør? Skulle vi invitere til et
kveldstreff i klubbhuset, og dele oss
opp i grupper der og da for å utarbei-
de og vurdere forslag? Her tar vi mer
enn gjerne imot reaksjoner og  ideer.
I det hele tatt ønsker vi mest mulig
kontakt med og innspill fra medlem-
mene, for å kunne gjøre Røffen til et
nyttig blad som det er positivt å få i
postkassen – og samtidig til et forum
for i fellesskap å fremme trivsel i
klubben.

Vi fire i redaksjonen - Nina Tjomsland
Morten Helliesen, Ellen Jepson og
Dag Svihus – tar mer enn gjerne i mot
alle innspill, i det vi ønsker oss alle
en strålende 2013-sesong.

Et skap fylt til randen med rariteter og gamle klenodier gjør sofakroken ekstra koselig.

. Og ellers bugner det av alt det en golfer kan ønske seg av klær og utstyr i SGKs proshop

Kjære lesere,



Etter at Kjersti har vært aktiv i juniorar-
beidet gjennom fem år, har hun priorite-
ringen klar for sin nye rolle: - Vi har bygd
opp et enestående juniormiljø, og det
må vi vite å ta vare på, både i bredde og
elite. Golf er akkurat som andre idrettslag:
når juniorer blir ivrige, engasjerer mange
foreldre seg aktivt og er stolte over å
bidra til klubbmiljøet. Slikt slår ut sosialt,
fordi foreldrene gjerne blir godt kjent med
hverandre og engasjerer seg i klubben.
Dette er en forutsetning for at klubben
skal forbli vital. Uten å glemme hvor vik-
tige vi mer modne medlemmer er, må
vi ha det klart for oss at uten stadig nye

barn og unge - svært gjerne med foreldre
- vil klubben dø på rot, som hun sier.

Nye utslagssteder vil gjøre en stor forskjell,
på flere vis. - Dagens lengder fra rødt kan
ta motet fra mange, særlig kanskje små-
jenter og kvinner med høyt handicap.
Tenk hvilken opplevelse det er å slå inn
på en green på to slag og kunne putte
for birdie eller par, heller enn å slite med
å komme fram på tre-fire slag! Har du
sjelden eller aldri noen mulighet til en
par, kan både mot og lyst svikte; det er
påvist at folk som slutter, stort sett ligger
over 26 i handicap. Nye teesteder vil både
gjøre spillet mye kjekkere for mange, og

i tillegg øke hastigheten på rundene.
I dag sier mange at golf tar for mye tid,
så det er viktig å sørge for flyt i spillet.

Gi folk glede av å trene mer,
og målrettet
- En annen oppgave er like viktig: å øke
ferdighetsnivået til spillerne, gjøre
treningsområdene litt mer attraktive slik
at vi kan ha glede av å trene målrettet,
og se akkurat når bedringen kommer.
Nå går mange enten rett ut, eller vi slår
først noen kjappe baller nedover rangen
og tar deretter noen putter.

- Golf skal være gøy!
Kjersti Jæger, ny i styret, vet akkurat hva hjertesakene hennes er. De er rettet mot samme
mål: at alle medlemmer skal ha gode muligheter til å utvikle seg, og at alle skal ha det kjekt
på banen. Ett viktig praktisk tiltak blir nå satt i system, nemlig å legge inn nye utslagssteder.
Det neste hun ønsker er mer attraktive treningsområder som kan inspirere til litt mer målrettet
trening - pluss opplærte assistenter, og tilbud om mer trening i grupper.
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Én idé er å legge sand rundt et green-
område 75 meter unna, slik at vi kan se
tydelig når ballen lander på greenen og
stopper der. En annen kan være å få noe
å chippe i. I tillegg kan nærtreningsom-
rådene bli enda bedre med relativt enkle
grep. Det er allerede skjedd en betydelig
oppgradering på og rundt den gamle
8-er greenen, og det jobbes med å få
kvaliteten enda mer opp der.

Jeg har også stor tro på et trenerprogram
for golfere som kan tenke seg å hjelpe
til. Vi har jo et topp trenerlag i Jan Egil
med sin solide erfaring og sitt forhold til
juniorene, Fraser med all sin erfaring fra
Borregaard som har fostret så mange
dyktige spillere, og Are som har en flott
historie med å spille på veldig høyt nivå
og virkelig kan de unge og alle reaksjon-
ene deres fordi han har vært der sjøl.
Nettopp fordi han er så ung, er han også
en fin modell for juniorene.

'Har du lyst til å drive lengre?'
-Hjelpere skulle så langt fra ta jobben fra
proene, men simpelthen frigjøre kapasitet.

I dag vil de fleste ha pro-time mellom 17
og 21, fem dager i uken. Det vil si 20
timer, ganger tre – det er ikke særlig mye
når vi har 1800 medlemmer. Mye pro-
tid er, og skal være, bundet opp med
juniorer og sponsorer, og det kan lett bli
slik at jeg må ta fri fra jobb for å få en
time. Opplærte hjelpere vil kunne assis-
tere ved undervisning av nybegynnere,
vise hvordan de holder i en kølle og stiller
seg opp, og instruere putting, for eksem-
pel. Alt må selvfølgelig være iscenesatt
av proene, og de må ha oppsynet.

Kjersti smiler: - Alle kan lære, alle kan bli
bedre, uansett alder og nivå. Derfor må
vi gjøre det mer tilgjengelig å få under-
visning. Jeg er medlem i Sola golfklubb
også. I fjor høst kom e-post med spørs-
målet 'har du lyst til å drive lengre?'
Selvfølgelig hadde jeg det, så jeg klikket
meg inn, meldte meg på  og var med på
kjempekjekk – og effektiv – gruppetrening.
Slikt bidrar jo også til skjerpe lysten til å
trene mer! Og som bonus blir vi jo da
gjerne kjent med flere, også. Nylig sendte
SGK ut e-post med tilbud om gratis

gruppeinstruksjon for damer med hcp 37-
54.  Dette er et flott tilbud for å øke
ferdighetsnivået og en fin måte å få
engasjert flere medlemmer på.

- Det blir vinn-vinn for oss alle!
- Det er kjempebra med konkurranse
mellom klubbene, fordi det inspirerer til
å heve kvaliteten. For første gang på
mange år har vi ingen ventelister i
klubben vår. Det betyr at vi må sikre
nyrekruttering, aller mest av barn og
kvinner; andel barn i klubben vår er gått
ned, og kvinnene utgjør bare rundt 25
prosent av medlemsmassen.

Altså: vi må tilrettelegge banen enda
bedre, forbedre treningsområdene, få
det maksimale ut av de dyktige pro-
ene våre, og heve ferdighetsnivået for
økt golfglede. Slik vil klubben forbli den
attraktive veteranen i området. Det er
vinn-vinn for oss alle!

- Attraktive treningsområder kan bidra til at vi
trener mer målrettet, mener Kjerst Jæger. Her
fra det poulære treningsområdet rundt gamle
åtten.
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Tre proer som på hver sin måte representerer verdier og ulike egenskaper, og som sammen
vil ta Stavanger Golfklubb inn i framtiden. Møt Are Åsland Friestad (23), Fraser Mudie (49)
og Jan Egil Nærland (46), klubbens nye trenerteam.

De tre proene våre er samstemte: Uansett
hvilket nivå du spiller på, hvor mange år
du har bak deg på golfbanen eller hva
handicapet er – trivsel er nøkkelen til en
spennende og god golfsesong. Skal du
ha mulighet for å strekke deg mot nye
mål, må det være gøy.

Det er ikke uten grunn at trekløveret
Friestad, Nærland og Mudie trekker fram
nettopp dette som nøkkelen til golf. For
det er ingen tvil om at noen av oss vegrer
oss når svingen kan hende ikke er det
den en gang var, eller for den saks skyld

aldri har vært. Og det er akkurat det de
akter å gjøre noe med, slik at nettopp
2013 blir året da det løsner, lover de tre.

Minst kjent for oss i Stavanger Golfklubb
er nok Fraser Mudie som kommer fra
tilsvarende jobb i Randaberg, men som
har mange år bak seg som pro. Han sier
dette om seg selv:

- Jeg er nok litt old-fashioned. Er opptatt
av tradisjoner, verdier og stil, alt det som
gjør golf til golf. Det riktige antrekket,
det å komme til oppsatt tid samt å vise
høflighet og vennlighet på banen.

Ikke rart, kanskje, med min skotske bak-
grunn. Som ny i SGK vil jeg ha ansvaret
for proshoppen i tillegg til at jeg selvsagt
vil drive mye med instruksjon. Jeg gleder
meg til å ta imot medlemmer og andre.
Her vil de få både gode produkter og ikke
minst golftips og råd, sier skotten som
ikke levner noen tvil om arv og miljø når
man entrer den nyinnredede proshoppen.
Et skotsk tema, for å si det enkelt. Her
oser det av St. Andrews og golfhistorie.
Så hvorfor ikke slå seg ned i den dype
chesterfieldrøde skinnsofaen og ta imot
et og annet godt råd?

AV MORTEN HELLIESEN

Trivsel og glede = god golf!
Fornyet trenerteam er klare for gamle og nye spillere

Fraser, Are og Jan Egil, tre proer som er klare for topp tilbud og trening, uansett nivå på spillerne. (Foto: Morten Helliesen)
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Jan Egil Nærland er, som folk flest vil
vite, klubbens nestor blant proene. I over
20 år har han hjulpet spillere på alle nivå.
Han trives spesielt godt med instruksjon,
og søker hele tiden nye måter å lære fra
seg på. Jan Egil har gjennom mange år
fulgt opp noen av våre fremste spillere.
Det vil fortsatt være en av hans viktige
oppgaver.

Og så Are Åsland Friestad da. Som har
spilt golf siden han var 10, og som gjen-
nom mange år har vært en av klubbens
ledende profiler. Nå er han i en ny rolle.
I tillegg til generell instruksjon, får han
et hovedansvar for juniorgruppene våre
med ambisjoner om å løfte dem enda mer.
Og, slik han selv uttrykker det:

- Jeg er her for å bidra til god stemning.
Jan Egil har vært treneren min siden jeg
var 13, og jeg både håper og tror at det
vil være mulig å lære enda mer av ham
nå som jeg skal være pro.

- Hva er suksessoppskriften for en
vellykket golfklubb?

Proene er enig om at hele pakken er vik-
tig: Miljø, trenings- og utviklingsmulig-
heter, det sosiale. Uansett hva du er ute
etter, du finner det her. Og så er det viktig
å holde på tradisjonene, samtidig som vi
har evne til fornyelse. I forhold til med-
lemmene, må vi være like flinke til å ta
vare på de etablerte som å ønske nye
velkommen.

- Viktigste utfordring og mål for 2013
for dere?

- Et best mulig totaltilbud, vil alltid være
målet. Da treffer vi alle typer medlemmer.
Derfor er variasjon viktig. Vi vil dekke
hele spekteret – fra nybegynneren til
elitespilleren, sier Jan Egil.

- For Fraser blir 2013 en introduksjon til
Stavanger Golfklubb: Det er en stor klubb,
med mange faste spillere og gjester, sier
Fraser. Jeg gleder meg til å møte alle
sammen. I proshoppen blir utstyr selvsagt
viktig, det samme gjelder klær. Når det
gjelder instruksjon vil jeg jobbe med alle
– fra de med 54 til singel hcp. På kurs-
fronten vil vi blant annet gi et tilbud som

kombinerer det sosiale med det sportslige.
Vi møtes til en prat om utstyr, og spiser
lunsj sammen. Så litt putting, sving på
rangen og nærspill før vi avslutter med
en 9-hullsrunde. Et enkelt opplegg over
en halv dag. Det hele for å skape trivsel
og trygghet, og for å gjøre folk klare for
mer spill på banen.

Vi, som alle andre klubber, har både aktive
og passive spillere. Hvordan engasjere
flere av dem vi ser sjeldnere på banen i
løpet av et år? Igjen handler det om trivsel
– og lavere skuldre. Det er ikke alle som
trives like godt i ettermiddagsrushet på
tee på hull 1. Baksvingen har lett for å
stivne når noen titall tilskuere lar øynene
hvile på det nettopp du gjør.

- På tampen: Hva er viktigste råd til den
enkelte for 2013-sesongen?

- Tenk trening og volum. Det gir resultater.
Har du noe du sliter med, snakk med en
av oss, sier Are.

- Kommer du i gang tidlig i sesongen, blir
året som regel godt. Sjekk  hvordan det
står til, og be eventuelt om hjelp til det
du kunne tenke deg å forbedre, er Jan
Egils råd, før Fraser avslutter:

- Du er velkommen i proshoppen.
Sett deg i sofaen, la oss ta en prat
om golfen din, så finner vi en
løsning på alt. Og ikke glem nye
grep på settet ditt!

9

Jan Egil (t.v.) har gjennom mange år satt sitt preg på trening i SGK, og ser fram til sam-
arbeidet i det nye teamet.

Fo
to

: E
lle

n 
Je

ps
on

Fo
to

: E
lle

n 
Je

ps
on

Are har mange år bak seg som elitespiller.
Med Are som ny pro, får vi glede av hans
erfaring og kunnskap.



Å kunne spille golf og studere i USA åtte av årets 12 måneder, samt få med seg den flotte
sommersesongen hjemme i Norge – kan det bli bedre? Nei, mener våre USA-studenter,
Aksel Olsen, Ole Berge Ramsnes, Karoline Woie og Sondre Erevik Ronold.

Aksel Olsen, som går på Alabama
Wallace State Community College, reiste
til USA i august i fjor. Han fant seg raskt
til rette på skolen, blant de andre studen-
tene og ikke minst på laget som består
av 12 spillere.

- Jeg hadde hørt at de hadde et bra lag
her borte. Skolen er faktisk blant topp 10
for juniorcollegene. Og jeg visste at ek-
sempelvis Fredrik Jacobsson hadde spilt
for dem, forteller Aksel.

Skolen hans er et såkalt juniorcollege over
to år. For tiden tar han en del generelle
fag. Målet er å legge et grunnlag for et
fireårig college. Ved siden av skolear-
beidet, tar selvsagt golfen mye tid. Og
resultatene har ikke uteblitt etter at han
gjorde amerikaner av seg. Etter fire turne-
ringer de første høstmånedene i fjor,
kunne han blant annet notere seg for en
førsteplass og en andreplass, samt en
snittscore på 72. I løpet av våren venter

nye og utfordrende turneringer hvor
Wallace møter andre gode lag,
eksempelvis South Carolina og Georgia.

- Det var herlig å komme hit. Skoleårets
første turnering gikk på hjemmebane,
hvor jeg brukte mye tid de første ukene.
På mange måter er den ganske lik
Stavanger. Ofte driver og wedge. En skogs-
bane med både åpne og mer lukkede
fairways. Her kan du score meget bra,
men også havnet i skikkelig trøbbel. Og,
vann – ja, banen har alt, forteller han.

Ole Berge Ramsnes er allerede
en dreven USA-student ved University of
Denver. Det nye skoleåret begynte litt
opp og ned hva golfen angår, forteller
han. Høstens fire turneringer gav en
snittscore omkring 72,5. Nivået er høyt,
forteller SGK-spilleren som likevel har
markert seg sterkt, og som har flere
utmerkelser som lagets beste spillere.

- Snittscoren min har krøpet litt nedover
hvert år. Så kommer man noen ganger
inn i perioder der det halter litt mer. Den
største utfordring den siste tiden, har nok
vært puttingen. Det skal ikke mye til før
det smitter litt over på resten av spillet.
Utfordringen sitter først og fremst i hodet.
Noe av det jeg har lært mest i USA, er
hvor viktig det mentale er i golfen, for-
teller Ole som etter fire år regner med å
ha en bachelor i finans og økonomi.
Planene videre er klare: Sommeren 2014
er han 23. Da frister profflivet.

- Går det slik jeg vil, spiller jeg hjemme
i 2014. Der vil eksempelvis Eccotour gi
god matching.

AV MORTEN HELLIESEN

Lever golfdrømmen i USA

Ole

Aksel

KarolineSondre

De er blant de heldige som får gjøre det de liker aller best og samtidig studere. Aksel og Ole er to av USA-studentene våre.
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På høstparten kunne jeg tenke meg å
finne et sted med gode treningsforhold,
kanskje Spania. Det blir intensivt og tøft.
Jeg gir meg selv to år. Men med en topp
fem-plassering i Nordic Leauge, Ecco og
Nordea Tour, er det mulighet for Challenge
Tour-ranking. Og selvsagt er Europatouren
et mål. Uansett er det viktig å være godt
forberedt til et proffliv. Ha økonomi til å
kunne satse, inklusive sponsorer og det
hele, slår Ole fast.

Også Aksel har selvsagt ambisjoner og
drømmer. Fokus nå er imidlertid skolen
han sikter mot om to år på juniorcollege.
Han har allerede en plass ved University
of South Florida i Tampa. Nivået der er
høyt. En av coachene er blant annet ex
PGA-spiller, og universitetet har signert
mange gode spillere de senere årene.

Karoline Woie og Sondre Erevik
Ronold er to av våre andre USA-spillere.
Karoline forteller dette om sitt skoleår så
langt:

- Mitt første år på college har vært utrolig
fint. Det er bare fantastisk å ha mulighet
til å være her. Jeg går på University of
South Carolina i Columbia, South Carolina.
Golfen min har utviklet seg masse det
første året her. Jeg har ikke hatt mulig-
heten til å spille noen turnering i år etter
noen hindringer på veien, men skolen
jeg går på holder et høyt nivå. Vi har fan-
tastiske trenere, flotte baner og supre
fasiliteter. Målet mitt i tiden som kommer,
er å komme hjem for å spille mange
turneringer, og slik sett forberede meg
på neste skoleår.

Sondre Erevik Ronold er student
ved Oklahoma City University, det mest-
vinnende NAIA-laget i USA.

- Dette er det siste semesteret før Bache-
loren min i fysikk, og jeg spiller mine to
siste collegeturneringer i de kommende
ukene, inkludert Nationals som er årets
viktigste. Etter det er jeg ennå ikke sikker
på hva jeg skal gjøre. Men kan hende vil
jeg forsøke meg på en jobb. Deretter får
jeg se om vil gå videre på en Master. Får
jeg jobbtillatelse i USA, kunne jeg også
tenke meg å spille golf på siden (Monday
Qualifiers), og kanskje spille noen små-
tourer som Adams Tour eller Hooters Tour.
Golfen min dette året har vært veldig opp
og ned. Halvparten av rundene under par,
mens de andre har vært godt over. Har
hatt et par topp 10-plasseringer, samt
min første collegeseier (delt førsteplass),
men også et par lavere plasseringer. Så
målet mitt fremover er å bli litt mer stabil
opp mot Nationals som vi håper å vinne
i år som vi gjorde i fjor, sier Sondre Erevik
Ronold.

Campus - Denver University med the Rocky Mountains i bakgrunnen. Her studerer Ole.

Karoline med universitets-golfteamet sitt (Karoline står i bakerste rekke, nr. 3 fra v.

Tross fine baner - litt opp og ned for Sondre.



Banen er jo topp, det er alle enig i. Men
klubbkulturen kommer svært til kort for
spillere som kommer til oss fra klubber
som Randaberg, Sola og Bærheim. Et
arrangement som Maikatt er kjekt, sier
Anna Terese Lekvam, men da må hun ta
fri en hel dag for å være med.

Gruppetrening etter arbeidstid ville være
et flott tiltak. Hun er i full jobb, og fant i
fjor at når hun prøvde å spille damedag,
for eksempel, var alle tider etter arbeids-
slutt tatt av menn. Her ville det være en
stor fordel om noen starttider kunne bli
satt av til damer. Når hun kom ut, traff
hun ingen, og hvis hun gikk ut og spilte,
var kafeen stengt når runden var over så
da traff hun heller ingen. Etter å ha vært
medlem i to år, kjenner hun jo noen
spillere, men det skulle så inderlig gjerne
ha vært flere, sier hun.

- Jeg kjenner flere som er overrasket
over at miljøet er så lite inkluderende,
og vi savner sterkt mer aktive tiltak for
inkludering.

Tilgang til organisert trening
Andre har hatt lettere for å finne seg til
rette. Thor Christian Aartun kjente noen
medlemmer fra før, og følte seg velkom-
men. Han hadde vært bedriftsmedlem i

Sola, og kom over
da familien flyttet
til Madla. Riktig-
nok har familiefor-
økelse drastisk be-
grenset antall 
runder, men han 
regner med å 
komme sterkt inn
igjen.

Arnt Egil Ydstebø er i tilsvarende posisjon,
men selv om han ikke har kunnet spille
så mye, syntes han velkomstmøtet for
nye medlemmer var godt lagt opp. Vanskelig for for folk i full jobb

Mye er opp til en
selv, mener Laila
Ueland Lund: det
er jo bare å stille
opp, snakke med
folk, og gå rett ut,
sier hun. Det hun
opplevde i fjor, var
at banen ofte var
lukket for turnerin-
ger. Da er det klart
at det er en stor for-
del å venne seg til å bruke Golfbox, hvor
det er lett å få oversikt over spilletider.

En annen som
gjerne skulle hatt
tid til å spille mer,
er Lasse Knaben.
Han er imponert
over banemann-
skapet som klarte
å holde banen spill-
bar i den begrede-
lige sommeren
2012. Men også
han understreker
hvor viktig det er å ha tilgang til protimer
– det hadde for eksempel vært glimrende
med tilbud om gruppetrening.
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Flott bane –
    men kald klubb?

Hvordan er det for nye medlemmer i klubben - føler de seg velkommen
 og inkludert? Faktisk er svaret negativt, for mange. Vi har mye å lære,
    tenke gjennom, legge opp bedre. Seniorer med handicap og åpen
        dag har en grei inngang gjennomde sosiale seniorturneringene.
                Men folk som er i fullt arbeid, kan ha store problemer med
                   både å få instruksjon og bli kjent med andre spillere.  

    Invitasjoner av typen 'har du lyst til å komme og være
  med?' på gruppetrening, for eksempel, ville være

ett tiltak i riktig retning.

Anna Teresa Lekvam er en av mange nye
som kanskje ikke helt umiddelbart finner
seg til rette i klubben vår

Thor Christian Aartun Lasse KnabenThor Christian Aartun

Arnt Egil Ydstebø

Laila Ueland Lund

AV NINA TJOMSLAND
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Wenche Sivertsen
Thomas har selv 
spillende familie, 
men tror det kan 
være vanskelig for
nye medlemmer 
som ikke kjenner 
noen, og er i ar-
beid, å bygge ut et
nettverk. Mye av 
damemiljøet spil-

ler seg ut om formiddagen. Uansett ser
hun mye de samme som spiller sammen,
og da er det kanskje ikke så enkelt å
trenge seg på. Bærheim, hvor Wenche
var medlem før hun kom til oss, hadde
et mye mer inkluderende og uformelt
miljø. - Her er det ikke så lett for unge
voksne heller. Datteren vår, på 25, kunne
nok også godt ha tenkt seg et mer inklude-
rende klubbmiljø. Det ville absolutt ha
vært en fordel med tilbud om gruppe-
trening etter arbeidstid!

Tja, sier Gerd Ellingsæter Rossbach. Hun
følte nok at hun måtte finne sin egen vei
inn i miljøet. Starten var riktignok ekstra
vanskelig på grunn av en nakkeprolaps,
og hun må stadig være forsiktig. Fordi
hun kjente noen medlemmer fra før da
hun kom inn i SGK for to år siden, har hun
et lite nettverk - men det hadde jo vært

hyggelig å bli invi-
tert til å være med
på noe! For eks-
empel ville det ha
vært veldig posi-
tivt å få henvend-
elser på nettet: 'er
dette noe du 
kunne ha lyst til?'

Tømmerhugst kan være
tingen
Den beste oppskriften for å komme inn
og bli med høres ut til å gjelde pensjonerte
menn med kondis og energi til skogsdrift.
Tor Ståle Mortvedt er medlem på fjerde
året, etter å ha spilt på Jæren. Han debu-
terte med å melde seg på en seniorturne-
ring, og spilte i samme gruppe som Aksel
Johansen. - Du kan bli med i mandags-
gjengen, sa Aksel. Dermed var alt greit:
gjengen jobber iherdig hver mandag
gjennom høst og vinter, og kan være på
opptil 15–20 mann. - Alltid nok å gjøre,
og alltid kjekt, sier Tor Ståle. - Vi var to
som saget mens andre tar seg av greiner
og kjører vekk. Du blir veldig godt kjent
i en slik arbeidsgruppe. Vår og sommer
slår minst én gruppe ut hver morgen
kl. 9 – ja nå har det vært så kaldt at det

er blitt 10, for å få det litt varmere. Jeg
spiller gjerne med en eller to ganger i
uken, og synes dette er meget gunstig!
Sett i dette perspektivet var det nok
adskillige enklere for nye kvinnelige
medlemmer å komme inn i miljøet og bli
en del av det den gangen vi selv sto for
mye mer av det praktiske, fra å bake og
dekke opp til å gjøre rent. Den første
jubileumsboken, fra 1981, har bilder av
'huskomité'  iført rutete forklær og glade
smil. Ennå er det ofte bruk for frivillige,
til hjelp med store turneringer og til
vårdugnad. Mens vi som føler oss hjemme
i klubben, legger opp til å tenke mer på
å skape hygge for de nye, er det kanskje
også en tanke å bruke nettet ganske
annerledes aktivt, og for eksempel sende
ut invitasjoner til å komme, bidra - og bli
kjent med flere?

Wenche Sivertsen Thomas Gerd Ellingsen Rosbach

Uansett alder og nivå, vi har et tilbud til alle BARN OG UNGE
Det gror godt innen juniorgolfen, ikke minst innen vår egen klubb. I 2013 satser vi imidlertid enda
mer, og denne gang er blant annet knøttene i fokus.

Tor Ståle Mortvedt

Kjenner du noen unge som gjerne kunne tenke seg å stifte bekjentskap med golf, er
Stavanger Golfklubb stedet. For juniorer er Veien til golf kurset man skal ta først.
Opplegget går over 8 uker, og her vil deltakerne lære putting, chipping, pitching, sand-
slag og lange slag. Enkel tilpasset teori vil også være et av emnene. Og selvsagt blir
det spill og besøk på banen. De som melder seg på Veien til golf, trenger ikke være
medlemmer i SGK. Har du ikke egne køller, kan det lånes her. Etter å ha fullført kurset,
har man mulighet til begynne på organisert juniortrening.

Knøtter vil si jenter og gutter under 12 år som er medlemmer, og som gjerne vil
begynne med litt mer organisert trening og spill. På disse treningene vil det være mye
lek og moro med forskjellige aktiviteter. Og det legges mye vekt på grunnteknikk,
nærspill og det å ha det gøy, forteller pro Are Åsland Friestad som vil ha ansvaret for
opplegget.

Turneringer er en viktig del av tilbudet til juniorer i alle aldersgrupper og på alle nivå.
Internt i klubben arrangerer vi regelmessig en uhøytidelig og gøy  juniorscramble
fredagskveldene. Og rundt om i distriktet gjennomføres det ut over i sesongen junior-
turneringer.

Lurer du på noe eller trenger du mer info? Ikke nøl med å ta kontakt med Are eller en i Junior-
og elitekomiteen i klubben. Kontaktinformasjonen finner du på nettsidene våre - www.sgk.no

- Kjekt å bli kjent med andre knøtter på trening

AV MORTEN HELLIESEN
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På årsmøtet i februar fikk vi gladnyheten
om at det nå skal kortes ned på noen av
de lengste hullene fra rød tee. Foranlednin-
gen er bl.a signaler fra NGF, men også
“Røffen” har gjennom flere artikler prøvd
å belyse hvorfor damebanen må bli kortere,
og at det på sikt bør legges til rette for
differensierte teesteder basert på nivå
og lengde utslag for den enkelte spiller,
uansett kjønn. Vel vitende om at Rom
ikke ble bygget på en dag, synes vi det
er positivt at klubben tar på alvor signalene
som nå kommer fra både lokalt, nasjonalt
og internasjonalt golfhold. Bedre tilrette-
legging for de mange golferene som sliter
med å slå langt kan være et av virkemid-
lene mot medlemsflukt og bidra til økt
spilleglede og mestringsfølelse for flere.

Nesten 5000 medlemmer forlot klubbene
i Norge i 2012, og mer enn 98 % av disse
hadde høyere handicap enn 26,5. Det haster
derfor med å gjøre banene mer attraktive
og lettspilte for å få denne gruppen “hekta”
på golf slik at de ikke gir opp. Det er ikke
lenger en selvfølge at de som begynner
med golf vil fortsette i det uendelige hvis
spillegleden uteblir og de må streve på

baner som i realiteten er for lange for dem.
Mange eldre kunne sikkert òg fortsatt
med golf lenger med litt tilrettelegging.

SGK – lenger enn de fleste
SGK er ikke bare Norges lengste par 71-
bane fra rød tee, vi ligger også i det øvre
sjiktet sammenliknet med par 72/73-
banene. Det er faktisk bare 10 av disse
som er lengre fra rødt enn SGK ift. antall
m/banens par. Lengst av alle er Meland
GK. Den er 374 m lengre SGK, men er da
også en par 73 bane. I forhold til gjennom-
snittet for landets 60 fullverdige 18-hulls-
baner (som er 4679 m), er SGK 192 m
lengre! Dvs. at vi (rent teoretisk) kan
korte ned hvert av de 18 hullene med
ca. 11 m for å være på gjennomsnittet.

Par 71 – lengdeforskjeller
Det skiller 605 m mellom SGK (øverst)
og Bjaavann GK (nederst) på par 71-listen.
Bjaavann er i gjennomsnitt 34 m kortere
pr. hull enn SGK. Og I forhold til gjennom-
snitt for de øvrige par 71-banene, kan vi
flytte de røde kulene 15 m pr. hull frem
uten å skille oss ut. Det er vel ikke aktuelt
i år, men det er godt å vite at det skal

utrolig mye innkorting til før vår røde
damesløyfe kan sies å være "kort".

Og hvis ikke det er nok...
Følger vi Anna Dønnestads (NGFs) anbe-
faling om 20 % forskjell mellom gul og
rød tee (Røffen 2/2012), har vi enda mer
å gå på. Vi vil da få en rød sløyfe på 4441
m, i motsetning til dagens 4871 m, noe
som vil gi oss 24 m kortere hull i gjennom-
snitt. Det kunne gjort susen for oss damer
og et skritt i retning av å komme på
samme nivå som herrene ift handicap!

SGK – lengst i regionen
Stavanger GK er regionens eneste par 71-
bane. Både Bærheim og Sola er par 72,
mens Solastranden er par 69. Gj.snitts-
lengde for disse banene er 4555 m.
Sammenliknet med de tre lokale banene
kan vi altså flytte de røde teemerkene
frem 18 m på hvert eneste hull uten å
stikke oss ut i regionen!
Så kjære banekomite og styre – la oss
flytte FOROVER og bli de beste i landet
på spennende, utfordrende, men KORTERE
røde banesløyfer. Ofte kan små endringer
gjøre underverker!
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Det er MYE å gå på når SGKs “damebane” etterhvert skal
bli kortere. Banen fra rød tee er idag den lengste av landets
11 par 71-baner – og det skal mye til før vi blir like kort
som gjennomsnittet for de seksti 18-hullsbanene i Norge.

 1. Stavanger GK 4871
 2. Mjøsen GK 4859
 3. Stiklestad GK 4816
 4. Skoger Golfbane 4747
 5. Sandefjord GK 4689
 6. Hakadal GK 4638
 7. Stjørdal GK 4580
 8. Bærum GK 4549
 9. Nordvegen GK 4405
10. Oppegård GK 4361
11. Bjaavann GK 4266

Par 71-baner i Norge
(lengde i meter fra rød tee)

Datagrunnlag: Tore Nyrén, SGK. Norgesoversikt samtlige
baner kan fås ved henvendelse til ellen@jepson.no

SGK – differanse i banelengde fra rød
tee ift. andre baner. Antall meter pr hull

Ift. Bjaavann GK
(par 71)

34 m
(tot. 605 m)

Ift. gj.snitt
øvrige par
71-baner

15 m
(tot. 280 m)

Ift NGF*
“anbefaling” om

20 % rød/gul

24 m
(tot. 430 m)

Ift. andre
regionbaner

18 m
(tot. 316 m)

Flytt
de røde FOROVER!

Ift. lands-
gjennomsnitt
18-hullsbaner

11 m
(tot. 192 m)

* Ref: Anna Dønnestad, NGF,
uttalelse til Røffen (nr. 2 - 2012)

AV ELLEN JEPSON (TEKST OG GRAFIKK)
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Maikatt – kjekk dameturnering med sosialt
samvær i klubbhuset spilles 24. mai. Ikke
gå glipp av Pink Cup – turnering for bryst-
kreftsaken 25. mai. Den 8. juni er det
Blest Open. Det er en sosial turnering,
med start fra både hull 1 og hull 10 slik
at flest mulig kan være med på premie-
utdelingen etterpå. St. Hans Mix er en
kjekk og sosial turnering som spilles
21. juni  med sosialt samvær i klubbhuset
– en fin måte å bli kjent med andre med-
lemmer på. Region Tour Rogaland skal
spilles på SGK-banen 29. og 30. juni. Her
etterlyser turneringskomiteen frivillige til
å være forecaddies, etc.
Seniorturneringene har nå flyttet til tors-
dag. Det kolliderer med torsdagsmedal,

men Nina sier at nesten ingen seniorer
spiller i medalen. Og det viktigste er at
antallet seniorturneringer ikke er redusert.
De har nemlig svært god oppslutning og
deres berettigelse er opplagt.

Rogaland Dametour er et flott tiltak og
en ypperlig måte å bli kjent med distriktes
øvrige baner og andre damegolfere på.
- Spilles over hele sesongen fordelt på 7
ulike baner/turneringer.

Dette er bare et lite utvalg av vårens
tilbud. Følg med i turneringskalenderen
- der finner du garantert noe som passer
for deg! Å spille i turnering er den beste
måten å treffe og bli kjent med andre
medlemmer på. Lykke til med sesongen!

Mange kjekke turneringer i 2013!

AV ELLEN JEPSON (TEKST OG FOTO)

Odd Engelsgjerd, leder av SGK, setter putten på 18. hull under SkagenFondenes flaggturnering, og ønsker alle velkommen til 2013-sesongen

At dette ble en spesiell vår har satt sitt preg på turneringskalenderen. F.eks. ble NGF-turneringen
Titleist Tour i slutten av april avlyst. Nina Middelthon, leder av turneringskomiteen forklarer:
“- Banen som så vidt har begynt å ta seg opp, hadde ikke tålt belastningen med to dagers
intens turnering.” Men heldigvis, fra mai er det GO for alle oppsatte turneringer.

Her er våren allerede kommet!
Kom og besøk oss i vårt nye
hagesenter. Tlf. 51 59 73 70
KROSSBERGVEIEN 81, HAFRSFJORD
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